

让每一个孩子 在阳光下自由健康成长



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)10月23日下午,为进一步构建和谐平安校园,市民政局、市未保中心和市旭日社工在淮南高新区玉兰小学联合举办家长学校互动会——预防校园暴力与霸凌活动。此次活动旨在提高学生的安全防范意识和自我保护能力,有效预防校园欺凌事件的发生。

活动伊始,旭日社工为在场家长和学生带来了“校园暴力和霸凌的法律责任”专题讲座。讲座通过视频展示和案例分析,深入剖析了校园暴力和霸凌的法律界定、违法后果及应对措施,使大家深刻认识到法律在预防和处理校园欺凌中的重要作用,进一步增强了法律意识。

为了让学生们更直观地掌握自我保护技巧,社工们还设计了角色扮演、情景模拟等互动环节。学生们积极参与其中,不仅学会了在遭遇欺凌

时的应对策略,还通过实践锻炼提高了自我保护能力。同时,社工们还向家长传授了与孩子有效沟通、引导孩子正确面对校园问题的技巧,助力家长与孩子建立更加坚实的信任与理解。

在家长与学校交流环节,家长们积极发言,表达了对学校工作的支持和理解,并就如何进一步加强校园安全管理提出了宝贵意见和建议。学校方面对此表示高度重视,并承诺将不断完善防范机制,为每一位学生提供安全、健康的成长环境。

此次活动的成功举办,不仅帮助同学们深刻认识到校园欺凌的危害性,更增强了他们抵制和防范校园欺凌的意识。下一步,各方将继续携手努力,共同为孩子们营造一个更加和谐、平安的校园环境,让每一个孩子都能在阳光下自由健康地成长。

为未成年人 筑起一道坚实屏障



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 胡磊 摄影报道)为营造安全、健康、文明的文化生活氛围,护航少年儿童健康成长,近日,田家庵区国庆街道金豪社区新时代文明实践站联合社区妇联、关工委组织开展“扫黄打非”进课堂科普宣传活动。

活动中,社区科普志愿者通过发放宣传折页、现场讲解等形式向小朋友宣传“扫黄打非”工作的重要意义,加深孩子们对“扫黄打非”的理解。随后,志愿者向大家介绍非法出版物的主要特征、危害及鉴别方法,让大家深

刻认识到色情、暴力等“黄”“非”不良信息对个人成长和社会风气的严重影响,教育同学自觉抵制盗版书籍和涉黄涉非信息,远离网络文化垃圾,文明健康上网。最后,志愿者鼓励孩子们多读书、读好书,并邀请学生们在课后和休息日常来社区图书室阅读书籍,更好地汲取智慧,享受快乐。

此次科普宣传活动,增强了少年儿童的安全意识和法治素养,促进了社区与学校的合作,为保护辖区未成年人的身心健康筑起了一道坚实屏障。

悦读中医 为书香校园添缕缕“药”香



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)10月24日下午,市中医院前往淮师附小山南第十五小学,为学校捐赠了一批精心挑选的图书,旨在丰富学生的课外阅读资源,助力学校图书角的建设与发展。

此次捐赠的图书种类繁多,涵盖了中医文化、健康养生、经典文学、科学普及等多个领域,旨在满足不同年级学生的阅读需求,激发他们的阅读兴趣。

捐赠仪式上,市中医院相关负责人表示,此次捐赠不仅是为了弘扬中华传统医学文化,促进中医知识的普及与传播,培养学生对于中医经典的阅读兴趣,让更多人在阅读中感受经典的中医药文化,同时也通过建设中医药畅销图书角,在校园内营造爱读中医书、读好中医书、善读中医书的良好氛围。

淮师附小山南第十五小学相关负责人表示:“感谢市中医院对学校教育事业的关心与支持。这批图书不仅丰富了我们的图书角,更为学生们打开了一扇通往知识世界的大门。我们将充分利用这些宝贵的资源,培养学生的阅读习惯,提升他们的综合素质。”

随后,市中医院的工作人员与学校师生一起,将捐赠的图书整齐地摆放在图书角,并进行了简单的图书角启用仪式。学生们兴奋地翻阅着新书,脸上洋溢着喜悦的笑容。

此次捐赠活动不仅为中医医院的公益事业增添了光彩,也为学校的教育事业注入了新的活力。市中医院相关负责人表示,未来将继续关注和支持教育事业,开展更多的公益活动,为社会的发展贡献一份力量。

守护学生健康 校园食品安全培训会来了



本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 李雪阳 摄影报道)为加强校园食品安全管理,保障师生饮食安全,近日,大通区市场监管局联合区教育局在淮师附小大通校区(大通三小)举办校园食品安全培训会。辖区内各学校食品安全负责人、食品安全总监、食品安全管理员参加了此次培训。

培训会上,执法人员以“问题通报+案例分析+理论知识”的形式,从校园食品安全现状、人员管理、场所设施等多个方面

进行了详细讲解,强调了食品安全的重要性。同时,要求各校严格落实食品安全主体责任,加强从业人员管理,规范操作流程,及时排查和消除食品安全隐患,切实将校园食品安全工作落实落细落到位。

下一步,大通区市场监管局将进一步加强辖区学校食堂及周边食品经营店的监督检查,督促相关主体对检查发现问题及时整改到位,严厉打击校园食品安全违法行为,拧紧责任链条,守牢校园食品安全。